

17 ИЮН 1976

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ Г. НОВОСИБИРСК



С О В Е Т С К А Я С И Б И Р Ъ

Г а с т р о л и **ЛЕНИНГРАДЦЫ** В ГОСТЯХ У ОБУВЩИКОВ

Группа артистов Ленинградского театра драмы имени Пушкина побывала у рабочих Новосибирского кожевенно-обувного комбината. Обувщики тепло встретили гостей. Директор комбината С. М. Зверев рассказал артистам об истории предприятия, о его сегодняшних делах, показал цехи. Участники рабочей самодеятельности спели в честь гостей песню о дружбе труда и искусства. В свою очередь ленинградцы выступили прямо в цехе завода хромовых кож с концертом. Предваряя его, засл. арт. РСФСР А. Ян вспомнил о военной поре, связавшей пушкинцев узлами братской дружбы с нашим городом, о том, как развиваются сегодня традиции союза труда и искусства и, в частности, о многолетней дружбе коллектива театра с ленинградской «Электросилой».

В концерте приняли участие нар. арт. РСФСР Н. Вальяно, заслуженные артисты РСФСР А. Ян, Г. Инютина, артисты В. Клейнер, Н. Маргон, М. Федорова, В. Савельева, В. Лисецкий, Г. Судаков, П. Гусаков, И. Добряков. Хозяева и гости обменялись памятным сувенирами. Позавчера такая же встреча была у артистов с рабочим коллективом кондитерского объединения. В ней принял участие старый друг новосибирцев народный артист СССР В. Меркурьев.

* * *

На снимке: пушкинцы на кожевенно-обувном комбинате.

Фото В. Короткова.